



暴雨肆虐!

在前往黄山市杨村乡的路上,记者看到一辆小轿车被洪水冲击得面目全非。 记者 陈明 张火旺/图

现场

六口之家瞬间痛失四人

6月30日以来,黄山、宣城市遭遇强降雨袭击。造成多地水位迅速上升,发生山洪暴发、塌方等灾害。黄山市受灾严重的篁村一个六口之家四人被泥石流吞没;旌德一千年古桥被冲毁……

洪水所到之处满目疮痍

6月30日上午11时许,记者跟随着黄山市市长任泽锋一行,前往此次受灾严重的杨村乡篁村。暴雨造成该路段大小塌方20多处,部分路面泥石流达1.5米深,造成交通一度中断。

记者沿途见到,沿河两岸的农作物浸泡在洪水中,一片狼藉,路边及山坡旁随处可见倒地的高低压电线杆,大部分是线断杆裂。不远处一辆被洪水从上游冲下来的小轿车已是面目全非,漂浮在河面的家具随着洪水不断翻滚。

灾情

黄山、宣城因暴雨灾害死亡10人 51.3万人受灾 直接经济损失12.6亿元

星报讯(李大春 叶翔 记者 赵莉)记者昨日从省民政厅获悉,截至7月1日19时,暴雨共造成51.3万人受灾,因灾死亡10人,失踪5人,紧急转移安置10.2万人,倒塌房屋1115间,严重损坏房屋6520间,直接经济损失12.6亿元,其中农业损失3.6亿元。

泥石流吞没了四人

6月30日下午4时许,记者在黄山市杨村乡篁村救援现场了解到,房屋遭泥石流袭击倒塌的有四户,其中村民汪德才的妻子、女儿、媳妇、孙女遭泥石流掩埋生死不明。6月30日深夜,救援仍在进行。7月1日凌晨2时许,汪德才妻子的遗体才被找到,4时许汪德才的媳妇和孙女的遗体被找到,下午5时许,汪德才女儿的遗体也被找到。

目前政府部门对汪德才和其儿子已妥善安置,善后事宜正在处理中。

旌德千年古桥被冲毁

6月30日的暴雨加上上游水库溃堤,旌德县白地、版书等乡镇遭遇百年不遇的特大洪灾。据悉白地这次特大洪水,仅下游的洋川村目前就已造

成1人死亡1人失踪,冲毁1座近千年的古桥(宋代所建),冲毁一棵千年古柏(与该桥同年代),冲毁房屋多间及农田无数。

5分钟,道路变“河道”

6月30日,绩溪县普降暴雨,全县有多个乡镇严重受灾。

当天6时开始,绩溪县境内开始降雨,雨量也渐增至大到暴雨。灾情最先开始于正午时分,省道217线32KM处长安镇路段一输电线杆被山洪冲倒,影响车辆通行,随后又在该处附近发生山体塌方,导致交通中断。

就在短短不足5分钟的时间里,刚刚还能安全通过的省道217线38KM+300M临河路段也因河水暴涨,近百米道路成为波涛汹涌的河道。

记者 陈明 张火旺 王涛 曹开发

雨情

皖南山区降雨量 超过100年一遇

星报讯(星级记者 俞宝强)6月30日6时至7月1日6时,我省黄山、宣城、池州市局部地区先后再次降暴雨、大暴雨,局部地区特大暴雨。受短时强降雨影响,河库水位迅猛上涨,练江渔梁站和秋浦河高坦站相继发生超警洪水。

记者昨从省防指获悉,暴雨中心区域丰乐水库上游富溪站最大3小时和最大6小时降雨量暴雨重现期均超过100年一遇。

影响

黄山各漂流景区 生意“打水漂了”

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬)连续的降雨天气,也让黄山各漂流景区生意“打了水漂”。记者昨日下午从省城各大旅行社获悉,从上周末开始,涉及黄山漂流线路已经被紧急“叫停”。

记者随后从黄山区旅委获悉,从上周开始,汤口九龙瀑景区的检票口,景区工作人员向每个走进景区的游客发放“汛期旅游安全提示”宣传小卡片,提醒广大游客在景区内要注意人身安全。而在黄山翡翠谷景区,一些水位较高、地势较为险峻的地段,景区都安排安保人员拉起了警戒线。

致全省广大适龄青年及家长朋友们的公开信

全省广大适龄青年及家长朋友们:

你们好!

经国务院、中央军委批准,今年全国征兵时间由冬季调整为夏秋季。目前,全省征兵工作正在有序展开。首先,对你们关心热爱国防、支持军队建设致以崇高的敬意!向长期关心支持征兵工作的社会各界人士表示诚挚的谢意!

这次调整征兵时间,是国务院、中央军委在新形势下着眼提高兵员征集质量作出的一项重大决策。将征兵时间提前到夏秋季,创建了青年学生从“校门”直通“营门”的时间窗口,有利于依托国家教育发展成

果征集更多优秀青年入伍,并通过部队的培养锻炼为全面建成小康社会注入新的生机和活力,是坚持富国与强军相统一战略的内在要求,也是进一步提升和稳定部队战斗力的实际举措,对加强国防和军队建设具有十分重要的意义。

今年征兵的对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,优先批准学历高的青年和应届毕业生入伍。非农户口青年应具备高中毕业以上文化程度,农业户口青年应具备初中毕业以上文化程度,尽量多征集高中毕业以上文化程度青年入伍。合肥市原则上不再征集

初中生,其他省辖市中心城区不再征集初中生。征集的男青年为2013年年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。

女青年为2013年年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等专科学校应届毕业生可放宽到22周岁。

根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。适龄青年在本人常住户口所在地应征,普通高等学校应届毕业生、大学在校生既可在学校所在地应征,

也可在户口所在地应征,经政治审查、体格检查合格并符合其他征集条件的,由县(市、区)人民政府征兵办公室批准入伍。批准入伍的时间统一为2013年9月1日,新兵军龄一律从9月1日起算。义务兵服役的期限,按照《兵役法》规定的两年执行。

为做好廉洁征兵工作,确保兵员质量和征兵风气,征兵期间,省征兵办公室设立廉洁征兵举报电话(0551-65960070),接受社会和群众的监督,对反映的有关违纪问题进行查处。

广大适龄青年朋友们,火热的军营欢迎你!
安徽省国防教育委员会办公室
安徽省人民政府征兵办公室